

## **ПРОГРАМА**

**розвитку дорожньої інфраструктури і фінансування робіт, пов'язаних з будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг загального користування місцевого значення по Михайлівській сільській раді на 2019 рік**

### **I. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма**

Мережа автомобільних доріг є невід'ємною частиною єдиної транспортної системи України, яка забезпечує роботу всіх галузей економіки та соціальний розвиток територій. Від стану автомобільних доріг залежать витрати на перевезення вантажів та пасажирів, рівень цін, зайнятість населення, екологічний стан навколишнього середовища та темпи розвитку економіки загалом.

Стан транспортних комунікацій – одна з найбільш принципових умов інвестиційного процесу. Там, де не вистачає автомобільних доріг, економіка, як правило, розвивається повільно, і навпаки, розвинута мережа доріг задовільної якості сприяє притоку інвестицій в економіку країни.

Створення сприятливих умов, необхідних для стабільного та ефективного розвитку дорожнього комплексу Михайлівської ОТГ, залишається одним із пріоритетних завдань діяльності Михайлівської сільської ради та її виконавчого комітету.

Загальна протяжність автомобільних доріг загального користування на території Михайлівської об'єднаної територіальної громади (далі - ОТГ) становить 61,04 км, у тому числі:

- автомобільні дороги державного значення - 2,55 км;
- дороги місцевого значення - 5,2 км;
- комунальні дороги - 53,29 км.

За останні десятиліття значно збільшилась інтенсивність руху автомобільного транспорту, в тому числі і великовагового. Автомобільні дороги, які побудовані переважно у 80-х та 90-х роках минулого століття, не розраховані на навантаження від сучасних великовагових автомобілів та інтенсивності руху. Внаслідок чого відбувається руйнування дорожнього покриття автомобільних доріг загального користування.

На сьогодні стан дорожнього господарства району свідчить про значні труднощі і недоліки у його функціонуванні, зумовлені недостатнім фінансуванням дорожньо-ремонтних робіт порівняно з нормативними та реальними потребами.

Відповідно до Закону України від 17.11.2016 №1764-19 «Про внесення змін до деяких законів України щодо реформування системи управління автомобільними дорогами загального користування» з 01.01.2018 року повноваження з управління автомобільними дорогами загального користування місцевого значення передані зі сфери управління Державного агентства автомобільних доріг України до сфери управління обласних державних адміністрацій.

Фінансування на ремонти та утримання таких шляхів надходить з державного Дорожнього фонду, який працює з початку 2018 року. Розподіл коштів по областях пропорційний протяжності доріг, які знаходяться на балансі Черкаської облдержадміністрації.

### **II. Мета Програми**

Метою Програми є:

- покращення і збереження існуючої мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення в межах Михайлівської ОТГ;
- забезпечення ефективного функціонування автомобільних доріг і створення безпечних та комфортних умов для учасників дорожнього руху;
- забезпечення належного експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення в межах Михайлівської ОТГ;
- покращення показників соціально-економічного розвитку району, його інвестиційної та туристичної привабливості, піднесення виробництва за рахунок ремонтів та експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення в межах Михайлівської ОТГ.

### **III. Шляхи виконання Програми**

Статтею 91 «Видатки місцевих бюджетів, що не враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів» Бюджетного кодексу України передбачено, що до видатків місцевих бюджетів, що не враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів, належать видатки на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання доріг місцевого значення.

### **IV. Завдання Програми**

Основними завданнями програми є:

- збереження наявної мережі автомобільних доріг з доведенням термінів експлуатації дорожнього покриття до міжремонтних строків;
- забезпечення надійного і безпечного руху автомобільними дорогами загального користування місцевого значення, у тому числі і в зимовий період;
- поліпшення транспортно-експлуатаційного стану автомобільних доріг у сільській місцевості;
- підвищення рівня інвестиційної привабливості та туристичних зв'язків.

### **V. Джерела та порядок фінансування Програми**

Фінансування Програми та витрати пов'язані з ремонтом та утриманням автомобільних доріг загального користування місцевого значення, здійснюються за рахунок фінансових ресурсів, що передбачені статтею 91 Бюджетного кодексу України, статтею 40 Закону України «Про автомобільні дороги», статтями 31, 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про джерела фінансування дорожнього господарства України», а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

### **VI. Очікувані результати виконання Програми**

Виконання Програми дасть змогу забезпечити:

- збереження існуючої мережі та покращення експлуатаційного стану автомобільних доріг загального користування місцевого значення;
- поліпшення якості та обсягів транспортного (в т.ч. автобусного) сполучення між населеними пунктами Михайлівської ОТГ;
- покращення безпеки руху та зменшення кількості дорожньо-транспортних пригод, розвитку транзитних, вантажних і пасажирських перевезень, що збільшить надходження до бюджетів усіх рівнів;
- забезпечення належного утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення у зимовий період.

### **VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Координатором реалізації Програми є відділ економічного розвитку, торгівлі та інвестицій виконавчого комітету Михайлівської сільської ради.

до Програми розвитку дорожньої інфраструктури і фінансування робіт, пов'язаних з будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг загального користування місцевого значення по Михайлівській сільській раді на 2019 рік

### ПАСПОРТ

Програми розвитку дорожньої інфраструктури і фінансування робіт, пов'язаних з будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг загального користування місцевого значення по Михайлівській сільській раді на 2019 рік

Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Михайлівської сільської ради
Підстава для розроблення Програми	Бюджетний кодекс України, Закони України: «Про автомобільні дороги», «Про дорожній рух», «Про місцеве самоврядування в Україні», постанова Кабінету Міністрів України від 21.03.2018 №382 «Про затвердження Державної цільової економічної програми розвитку автомобільних доріг загального користування державного значення на 2018-2022 роки».
Розробники Програми	Відділ економічного розвитку, торгівлі та інвестицій виконавчого комітету Михайлівської сільської ради
Виконавці Програми	Відділ економічного розвитку, торгівлі та інвестицій виконавчого комітету сільської ради, фінансовий відділ виконавчого комітету сільської ради, відділ містобудування, архітектури, комунальної власності, земельних відносин та житлово комунального господарства виконавчого комітету сільської ради
Учасники Програми	Кам'янська районна державна адміністрація, об'єднана територіальна громада, державне підприємство «Служба місцевих автомобільних доріг у Черкаській області» (далі – ДП «СМАД у Черкаській області»), Черкаська обласна державна адміністрація в особі Департаменту інфраструктури Черкаської ОДА.
Термін виконання Програми	2019 рік
Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок	кошти державного дорожнього фонду, що передбачені законом про Державний бюджет України (автомобільні дороги загального користування державного значення); субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах; кошти обласного, районного бюджетів, бюджет ОТГ; інших джерела, не заборонені чинним законодавством України.

**Додаток 2**

до Програми розвитку дорожньої інфраструктури і фінансування робіт, пов'язаних з будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг загального користування місцевого значення по Михайлівській сільській ради на 2019 рік

**Прогнозні обсяги субвенції з державного бюджету місцевому бюджету на фінансове забезпечення, будівництва, реконструкції, ремонту і експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах Михайлівської ОТГ**

<b>№ з/п</b>	<b>Види автомобільних доріг</b>	<b>Протяжність (км)</b>	<b>2019 рік (тис. грн)</b>
1.	Автомобільні дороги місцевого значення загального користування Михайлівської ОТГ	5	23000,0
<b>Разом</b>			<b>23000,0</b>

Начальник відділу економічного розвитку, торгівлі та інвестицій

Н. Вакуленко